

**Consiliul Local al Comunei CORBII MARI, Judetul DAMBOVITA**

**Nume Consilier MANEA GHEORGHE**

**Partid P.S.D.**

**Comisia de specialitate în care are functia de membru**

*Comisia pentru administratie publica locala, juridica, apararea linistii si ordinii publice, apararea drepturilor cetatenilor*

**Raport de activitate pentru anul 2023**

<b>Ședințe ale consiliului local</b>	Am luat parte la ședințele Consiliului Local al Comunei Corbii Mari, ce au avut loc în anul 2023, în numar de 26 de ședințe.
<b>Ședințe ale comisiilor de specialitate</b>	<p>Am participat la ședințele <i>Comisiei pentru administrație publică locală, juridică, apărarea liniștii și ordinii publice, apărarea drepturilor cetățenilor</i>, din care fac parte în calitate de membru.</p> <p>În cadrul ședințelor de specialitate am dezbătut proiectele de hotărâri supuse aprobării.</p> <p>Am susținut adoptarea unui numar de 151 hotărâri aprobate de către Consiliul Local al Comunei Corbii Mari, Judetul Dâmbovița în anul 2023.</p> <p>Am susținut proiectul de hotărâre de acordare a ajutoarelor de urgență și proiectele de hotărâre de acordare a terenurilor pentru persoanele care se încadrează în prevederile Legii tinerilor căsătoriți.</p>
<b>Întâlniri cu cetățenii</b>	<p>Am avut întâlniri cu cetățenii cu privire la problema podului peste râul Argeș și a canalizării . Deasemeni probleme legate de salubizarea localității și predării tomberoanelor și sacilor de gunoi către populație.</p> <p>Am prezentat hotărârea consiliului local referitoare la taxa de habitat pentru cetățenii din comună și taxa de salubizare pentru noncasnici.</p>
<b>Audiențe</b>	Întâlniri cu cetățenii ori de câte ori este nevoie sau sunt solicitat .
<b>Sesiuni de instruire</b>	Nu este cazul .
<b>Activitatea în teritoriu</b>	<p>Am informat cetățenii despre activitatea consiliului local și am purtat discuții cu aceștia în vederea constientizării importanței respectării regulilor impuse de legislația protecției mediului cu privire la salubizarea localității.</p> <p>Am prezentat cetățenilor stadiul implementării proiectelor ce se desfășoara la nivelul comunei, respectiv: canalizare, alimentare cu apă, gaze, modernizare drumuri, piste de biciclete, centru de aport voluntar.</p>

<b>Inițiative</b>	Am susținut și votat toate proiectele de hotărâri supuse dezbaterii apoi aprobării de către primarul comunei.
<b>Amendamente la proiectele de hotărâre de consiliu</b>	Nu este cazul.

**Consilier**

**Manea Gheorghe**

